

Президент Тоомас Хендрик Ильвес встретился сегодня с министром обороны Урмасом Рейнсалу и командующим Силами обороны бригадным генералом Рихо Террасом, которые представили главе государства как Верховному главнокомандующему новую программу развития гособороны на 10 лет.

Глава государства поблагодарил чиновников Министерства обороны и офицеров Главного штаба Сил обороны за постановку амбициозных, но в то же время реалистичных, точных, обоснованных и посильных целей развития государственной обороны Эстонии.

«Представленные министром обороны и командующим Силами обороны заключения и фоновая информация прозвучали убедительно. У Эстонии есть хорошая и соответствующая реальности программа развития государственной обороны», – сказал президент Ильвес.

Он сообщил, что для ознакомления с новой десятилетней программой развития гособороны созвет на этой неделе Совет по гособороне.

Отдел связей с общественностью  
Канцелярия Президента Республики  
тел. +372 631 6229